

Tuszyn, dnia 05 grudnia 2017 roku

OG.2710.48.2017

Wszyscy Oferenci

dotyczy: konkursu ofert na : „**Świadczenie Usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miasta w Tuszynie w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych w 2018 roku oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych**”,

Zamawiający tj. Gmina Tuszyn uprzejmie odpowiada na zapytania jakie wpłynęły do konkursu ofert..

Treść zapytań oraz wyjaśnień dotyczących zapisów OPZ.

Zapytanie 1:

Zamawiający w punkcie 10 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stosuje zapis:

Zamawiający będzie korzystał również z własnych wzorów druków „potwierdzenia odbioru” w celu doręczenia przesyłek na zasadach określonych w ustawie z dnia 14 czerwca 1960r. – kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017r., poz. 1257).

Wykonawca wnosi o dodanie jako załącznika do umowy wzoru tego druku (powszechnie stosowanego)- używanego w celu doręczenia przesyłek na zasadach określonych w ustawie z dnia 14 czerwca 1960r. – kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017r., poz. 1257). Nasza propozycja w załączeniu.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający doda wzór tego druku do umowy jako załącznik nr 3.

Zapytanie 2:

Zamawiający w punkcie 10 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stosuje zapis:

Wykonawca będzie stosował własne znaki służące do potwierdzenia opłat dotyczących usługi pocztowej i oznaczenia umożliwiające identyfikację umowy na podstawie której świadczone są usługi pocztowe.

Wykonawca prosi o doprecyzowanie tego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający miał na myśli, że Wykonawca wskaże Zamawiającemu wzór oznaczenia opłaty pocztowej do stosowania przez Zamawiającego na stronie adresowej przesyłek.

Zapytanie 3:

Zamawiający w paragrafie 1 ust. 1 umowy odnosi się do ustawy Prawo zamówień publicznych, natomiast w opisie przedmiotu zamówienia 1. Tryb udzielenia zamówienia w pkt. 1 informuje, że do postępowania nie ma zastosowania ta ustawa. Prosimy o sprostowanie.

Odpowiedź:

Do ustalenia trybu udzielenia zamówienia (np.: przetarg nieograniczony, konkurs ofert i inne) były zastosowane przepisy ustawy prawo zamówień publicznych, natomiast do postępowania nie mają zastosowania przepisy ww. ustawy.

Zapytanie 4:

W załączonym wzorze umowy Zamawiający określa warunki płatności dla przedmiotu zamówienia (§3 pkt. 5 umowy), wskazując niestosowany u Wykonawcy termin płatności faktury – 30 dni. Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zaakceptuje inny niż określony przez Zamawiającego w umowie termin płatności, tj. liczony od dnia wystawienia faktury określony jako 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, pozwalający terminowo dokonać płatności za wykonane usługi w ramach przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Nie Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy –wskazanego terminu płatności.

Zapytanie 5:

W paragrafie 1 pkt. 7 wzoru umowy Zamawiający stosuje zapis:

Wykonawca jest zobowiązany przed rozpoczęciem przetwarzania danych do podjęcia środków zabezpieczających zbiór danych, o których mowa w art. 36-39 ustawy o ochronie danych osobowych, - **którego jest administratorem/ które zostały mu powierzone w celu realizacji umowy w odrębnej umowie powierzenia danych osobowych*** .

*niepotrzebne skreślić

Wykonawca wnosi o informację o jaki zbiór danych chodzi Zamawiającemu? O jakiej odrębnej umowie jest mowa, czy Zamawiający może przedstawić wzór takiej umowy lub doprecyzować zagadnienie?

Odpowiedź:

Wzór danych , o którym mowa w §1 pkt. 7 wzoru umowy to: „Dane osobowe petentów Gminy Tuszyn przekazane Wykonawcy w celu realizacji umowy usług pocztowych”. Zamawiający wskazał umowę powierzenia danych osobowych (jeśli powierzenie zachodzi), wzór niniejszej umowy w załączeniu.

BURMISTRZ
Małecki
mgr inż. Witold Małecki

KIEROWNIK REFERATU
OGÓLNOORGANIZACYJNEGO

Pieter
mgr inż. Sylwia Pieter